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JUDEȚUL NEAMȚ

COMUNA TIMIȘEȘTI

REFERAT DE APROBARE A INDICATORILOR TEHNICO-
ECONOMICI PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII „

DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE MANAGEMENT LOCAL PRIN
IMPLEMENTAREA UNOR INFRASTRUCTURI INTELIGENTE LA

NIVELUL COMUNEI TIMIŞEŞTI , JUDEŢUL NEAMŢ - AMPLASARE
STAȚII DE ÎNCĂRCARE A AUTOVEHICULELOR ELECTRICE ”

Nr. 6232 din 29.09.2025

U.A.T. Comuna Timișești în baza H.C.L. nr. 32 din 13.05.2022  a propus pentru :nanțare obiectivul
de investiții ,,Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unor
infrastructuri inteligente la nivelul Comunei Timișești, județul Neamț” prin depunerea cererii
de :nanțare în data de 16.05.2022 în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Apelul de
proiecte PNRR/2022/C10, secțiunea I.1.2 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde –
ITS/alte infrastructuri TIC.

Valoarea solicitată de UAT Comuna Timișești de la :nanțator pentru realizarea obiectivului de
investiții a fost de 2.192.319,15 lei cu TVA, din care valoarea stațiilor de reîncărcare a fost de
292.900,65 lei cu TVA. 

Prin H.C.L. nr. 90 din 21.10.2024 s-a aprobat Studiul de fezabilitate întocmit de S.C Crisbo
Company S.R.L., indicatorii tehnico-economici și devizul general, precum și cheltuieli :nanțate de
la bugetul local pentru realizarea obiectivului.     

Prin H.C.L. nr. 51 din 22.05.2025 s-au aprobat indicatorii tehnico-economici totali, nedefalcati în
valoare eligibilă și valoare neeligibilă precum și Proiectul tehnic de execuție nr. 251/2025 elaborat
de S.C. Red Socket S.R.L. 

Conform contractului de :nanțare termenul de implementare al proiectului este 16.11.2025.
Având în vedere stadiul actual de implementare, a fost transmisă către :nanțator nota de
solicitare a unui act adițional pentru prelungirea duratei de implementare cu 7 luni, respectiv
până la data de 16.06.2026.

Ca urmare a acestei solicitări :nanțatorul a transmis către U.A.T. Comuna Timișești, în data de
29.09.2026 prin platforma informatică de gestionare a implementării proiectului prin P.N.R.R. o
solicitare de clari:care prin care ni se comunică transmiterea unei hotărâri a Consiliului Local
privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, defacați în eligibili și neeligibili aferenți
proiectului de investiție. 

Termenul-limită de transmitere a răspunsului la solicitarea de clarificări este data de 06.10.2025.

Având în vedere obligația autorităților administrației publice în procesul de elaborare a
proiectelor de acte administrative normative și în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr.
52/2003 privind transparența decizională în administrația publică prezentul proiect de hotărâre a
fost publicat conform anunţului nr. 6234 din 29.09.2025 pe site-ul propriu comuna-timisesti.ro



secţiunea “CONSILIU LOCAL” – “PROIECTE H.C.L”  si a:şat la sediul propriu – panoul de a:șaj, într-
un spaţiu accesibil publicului.

Având în vedere că termenul de transmitere a clari:cărilor stabilit de :nanțator este 06.10.2025,
că contractul de :nanțare expiră la data de 16.11.2025, iar ședința ordinară a consiliului local
Timișești are loc în data de 30.09.2025 este necesar și oportun introducerea pe ordinea de zi, în
regim de urgență, a acestui proiect de hotărâre și aplicarea prevederilor 7 alin. (13) din Legea nr.
52/2003 privind transparența decizională în administrația publică : „ Prin excepţie de la
prevederile alin. (2), în cazul reglementării unei situaţii urgente sau a uneia care, din cauza
circumstanţelor sale excepţionale, impune adoptarea de soluţii imediate, în vederea evitării unei
grave atingeri aduse interesului public, proiectele de acte normative se supun adoptării şi anterior
expirării termenului prevăzut de respectivul alineat....” motivat de :

- contractul de finanțare care expiră la data de 16.11.2025,
- neaprobarea în termen a documentului solicitat poate conduce la imposibilitatea semnării
actului adițional,
- riscul crescut de pierdere a :nanțării nerambursabile și a neimplementării proiectului, în situația
nesemnării actului adițional,
- termenul scurt acordat de :nanțator, care a permis punerea în dezbatere publică pentru o
perioadă scurtă de timp,
- interesul public al proiectului care are ca obiect dezvoltarea infrastructurii pentru vehiculele de
transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic în Comuna Timișești, ca urmare a nevoii
de reducere a poluării aerului, ceea ce va permite atât îmbunătățirea calității vieții populației, cât
și îmbunătățirea calității mediului înconjurător.

Devizul general și devizele defalcate pe cheltuieli eligibile și neeligibile  sunt elaborate de S.C. RED
SOCKET S.R.L..

Luând în considerare cele prezentate care justi:că necesitatea și oportunitatea vă propun spre
dezbatere și aprobare prezentul proiect de hotărâre privind indicatorii tehnico-economici, eligibili
și neeligibili aferenți proiectului „Dezvoltarea sistemului de management local prin
implementarea unor infrastructuri inteligente la nivelul Comunei Timişeşti, judeţul
Neamţ- Amplasare stații de încărcare a autovehiculelor electrice” . 

Primar,

Vasiel MĂRCULEȚ
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